



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Regionális
Fejlesztési Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

SZÉCHENYI



2018. szeptember 17.

SZENT LÁZÁR MEGYEI KÓRHÁZ

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ÚJ RADIOLÓGIAI, KARDIOLÓGIAI ÉS SZÜLÉSZETI-NŐGYÓGYÁSZATI ULTRAHANG BERENDEZÉSSSEL DIAGNOSZTIZÁLNAK A SZENT LÁZÁR MEGYEI KÓRHÁZ ORVOSAI

Több, mint 49 millió forint európai uniós, vissza nem térítendő támogatást nyert a Szent Lázár Megyei Kórház az EFOP-2.2.20-17-2017-00024 azonosítószámú, „A Szent Lázár Megyei Kórház orvostechnikai infrastruktúra készültségi szintjének javítása új ultrahang készülék beszerzésével” című pályázaton.

A pályázat forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap biztosítja a Széchenyi 2020 program keretében, az EFOP-2.2.20-17 kódszámú, „Az egészségügyi ellátórendszer orvostechnikai infrastruktúra készültségi szintjének javítása” című felhívás kapcsán.

A támogatás teljes összege: 49,61 millió Ft

A támogatás intenzitása: 100%

A projekt időtartama: 2017. november 01 – 2018. június 30.

A Szent Lázár Megyei Kórház 19 kórházi osztályával, 660 ágyával, összesen 11 műtőjével Nógrád megye egyik meghatározó egészségügyi intézménye. Területi ellátási kötelezettsége a megye teljes területére, és azon kívül is terjed, így több, mint 298.000 ember ellátásáért felelős. A projekt átfogó célja a legkorszerűbb egészségügyi technológiák bevezetése az intézmény működésébe és ezen keresztül az ellátást igénybevevő lakosság egészségi állapotának javítása.

Jelen projekt keretében egy-egy új kardiológiai, radiológiai és emelt szintű szülészeti-nőgyógyászati ultrahang készülék beszerzése valósult meg. Ennek következtében felgyorsul a betegellátás, csökken a jelenlegi várakozási idő. A korszerű, magas tudásszintű ultrahang berendezések segítségével gyorsabb és pontosabb diagnózist lehet felállítani, hamarabb ismerhetők fel az egészségügyi problémák. Emellett az új szülészeti-nőgyógyászati ultrahang berendezés alkalmazásával lehetőség nyílt a 2- és 4 dimenziós képalkotásra is, így részletesebb diagnózis nyerhető a magzat állapotáról.

További információ kérhető:

Szabó Csaba, projektmenedzser

A 0630/816-3948-es telefonszámon, illetve az szabo.csaba@szlmk.hu e-mail címen.